



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-714

від 4 грудня 2017 року

**Першому заступнику голови
Комітету Верховної Ради України з
питань екологічної політики,
природокористування та ліквідації
наслідків Чорнобильської
катастрофи
Диріву А.Б.**

Шановний Анатолію Борисовичу!

Комітетом Верховної Ради України з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи (далі - Комітет) 14 листопада 2017 року розглянуто інформацію Рахункової палати України щодо результатів аудиту ефективності використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження. За результатами розгляду зазначеного висновку Комітетом рекомендовано Кабінету Міністрів України з метою виконання вимог Закону України "Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку" внести в установленому порядку законопроекти щодо:

- збільшення обсягів субвенції до рівня планових надходжень цільового збору;
- внесення змін до частини 2 статті 29 Бюджетного кодексу України стосовно зарахування збору на соціально-економічну компенсацію ризику населення, яке проживає на території зони спостереження, до спеціального фонду державного бюджету.

Інформуємо Вас, що народними депутатами України Бандуровим В.В., Корнацьким А.О., Кузьменком А.І., Мацолою Р.М., Шиньковичем А.В. розроблений проект Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження)» (реєстр. №2249а від 02.07.2015), який передбачає внесення саме запропонованих Комітетом змін до Бюджетного кодексу України. Асоціація міст України (далі - Асоціація) підтримує зазначений законопроект,

який дозволить вирішити питання забезпечення повноти отримання місцевими бюджетами коштів на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, оскільки кошти будуть зараховуватись до спеціального фонду державного бюджету, то й в повному обсязі будуть мати суто цільове призначення. Відповідно Асоціацією було надано позитивний висновок на законопроект №2249а та надіслано профільному Комітету ВРУ з питань бюджету, на розгляді якого він знаходиться.

Також, Асоціацією під час опрацювання проекту закону про Державний бюджет України на 2018 рік (реєстр. №7000 від 15.09.2017) підготовлено та направлено профільному Комітету ВРУ з питань бюджету пропозиції, які, зокрема, передбачають збільшення обсягу субвенції на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження з 137,5 млн. грн. до 392 млн. грн. (виконання вимог Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку»), тобто до планового рівня надходжень збору на наступний рік.

Враховуючи значимість для місцевих бюджетів запропонованих законодавчих ініціатив, Асоціація міст України звертається до Вас та членів Комітету з проханням:

1. Підтримати зауваження та пропозиції Асоціації щодо законопроекту №7000 в частині збільшення обсягу субвенції на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення під час їх розгляду Парламентом у другому читанні.

2. Підтримати законопроект №2249а та сприяти його розгляду Парламентом найближчим часом.

Сподіваємось на Вашу підтримку у вирішенні зазначеного питання.

З повагою

Виконавчий директор Асоціації



О.В. Слобжан